

健身会所贴出“提前放假”通知 女老板突然不见了

会员和教练都傻了眼,江宁警方已展开调查

1月16日,江宁区东东南路的24小时健身会所,没有像往常一样按时营业,门上贴着“电路有故障,提前放假”的通知。从当天下午开始,聚集在会所的人越来越多,有会员,有员工,也有拿着合同的供货商。大家十分纳闷:前一天还开门呢,会费没退、工资没发、货款没到,女老板沈某怎么就消失了呢? 现代快报记者 付瑞利

会员和教练都蒙在鼓里

1月16日晚8点,现代快报记者来到这处会所。会所大厅有2000多平方米,有些健身器材已经被移动过。民警一遍遍劝说大家不能搬东西。会所门口挤满讨债的人,有目击者称,曾有人跑来搬走器材,说要抵债。

杨先生是这家会所的会员。他说,2013年四五月份,会所正式开张,平时生意一般。当天下午1点多,他来锻炼,看门上有放假通知。“前几天刚发通知说,1月21日闭馆过年,怎么突然就放假了?”杨先生有点纳闷。当天晚上,他再次来到会所,才看见玻璃门已经打开,里面闹哄哄的。“我一打听,才知道老板不见了。”

昨天,教练部经理阿当告诉现代快报记者,这家会所有好几百号会员,沈某消失,会费全泡汤了。“有1000多元,还有那种家庭卡,8000多元的。”有会员称,保守估计,收来的会费就有几十万。

“15号就该发工资,但六七个教练加上其他员工,都没拿到钱。”阿当说。

供货商、房东也在找老板

很快,不断有得到消息的人赶来。除了会员,还有供货商、房东等。2013年4月,从事健身器材销售的唐老板经朋友介绍,从沈某手里接一笔44万元的单子。他说,这笔生意不小。所以预收了29万元后,他就开始供货。“去年5月18日,所有的货都到位了,就等着她付尾款。”

但之后,沈某并没有按时付款。唐老板翻出曾发给沈某的短信说,去年11月27日,自己问沈某,什么时候能拿到钱。对方表示,会尽快付款。到了12月底,再短信、电话对方,已无任何回音。“她曾想把把这个店转出去。应该是开不下去了,欠外债太多,躲起来了。”唐老板分析说。

事发当晚,会所租用房屋的产权单位,也安排人员到现场查看。一名张姓工作人员说,他们也是刚得到消息,才知道沈某不见了。“还欠我们30多万的房租。”他表示,1月初,曾给沈某下过催款通知书,要求她本月中旬支付房租,否则断水断电。没想到,她突然就跑了。



会所内一片凌乱 现代快报记者 李雨泽 摄

有知情者说,这家会所是沈某和其丈夫杨某一起开的,而杨某在南京一家装饰公司上班。记者与这家装饰公司取得联系,对方说,确实有杨某这个人,是一名项目经理,但他已经有段时间不上班了。还有债主打听到,沈某在铁心桥有一处临时住所。赶过去之后,她家

的车子还在,但房门紧闭。

据警方介绍,1月16日,有教练找沈某要工资,结果发现联系不上她。很快,沈某跑路的消息传开。目前,已经有100多名会员和债主到派出所登记。江宁警方正对此事展开调查,寻找沈某。(报料人线索费50元)

春运开始了 这组新闻是生动的安全教育

高速上大客车自燃 乘客无一伤亡 司机组织大家有序疏散,行李也全部抢了出来

快报讯(记者 陶维洲)昨天下午4点半左右,一辆载着30多名乘客的大客车在宁杭高速上突然发生自燃,所幸驾驶员及时发现,迅速组织乘客自救。最后,大客车烧得只剩残骸,但乘客无一伤亡,行李也全部抢救了出来。

昨天,一辆开往安徽阜阳的大客车从杭州开出,车上载着32名乘客,并未坐满。下午4点半左右,当车子沿宁杭高速进入南京地界两公里后,驾驶员在后视镜中发现车尾的发动机突然冒烟起火。见此情形,驾驶员赶忙将车辆靠边,并组织乘客有序下车。

看到车子起火了,乘客们也没有慌乱,他们有序下车走到路边,有人报警求助,有人去抢救行李,还有人则帮着驾驶员拿灭火器灭火。

不过,由于火势越来越大,灭火器根本无法灭火。驾驶员组织乘客拿着行李远离自燃的客车。很快,消防队员和南京高速交警六大队的民警赶到现场。交警则组织警车将乘客送到最近的东庐山服务区。半个多小时后,大火被扑灭,不过客车也已经烧得只剩残骸。

事发后,驾驶员联系了公司的车辆来将这些乘客送往目的地阜阳。

这辆车如果发生意外,后果不敢想

车厢过道都塞满了行李,遇到危险咋跑? 交警要求驳载后才能放行

快报讯(通讯员 孙铭华 记者 朱俊俊)昨天,南京交警高速五大队民警在主线收费站对过往车辆开展例行检查。上午10点左右,一辆大客车进入检查区域,当民警走进车厢后发现,车厢狭窄的过道里堆满了半人高的编织袋、蛇皮袋和行李等物品,有的乘客手里还抱着行李袋。原来,这车乘客都是一家施工单位的务工人员,要赶回山东老家过年。想着在外辛苦了一年,能多带就多带些东西回去。由于大客车底层行李箱已经被塞得满满当当,驾驶员就心存侥幸让乘客把大件行李堆放在车厢过道里。

民警指出,这样把大件行李堆放在过道是非常危险的,也违反了客车载物的相关规定,遂按照相关规定对驾驶员予以了处罚。半小时后,施工单位派来一辆中巴车,把车厢内的行李全部驳载,经民警检查符合安全规定后予以放行。



车厢过道塞满了行李 通讯员供图

快过年了 想放松、有应酬也要注意安全

沙滩车陷进江滩 1个多小时才“拔”出来

快报讯(见习记者 廖健伟)本想开着沙滩车去江边兜风,没想到一个不小心,车轮陷入了江滩的淤泥里。前天傍晚,南京鼓楼区宝塔桥江滩边,一位20多岁的小伙就遇到了这样一件尴尬的事。

“快看,有车陷进淤泥里了!”前天傍晚5点多,路过南京鼓楼区宝塔桥江滩边的不少市民,都看到了这辆陷在江滩里的沙滩车。陷入淤泥里的是一辆黑色的沙滩摩托,车身上沾满了泥土,车的两个后轮近一半都被埋在了泥土里,进退不得。

发现自己车子开不动了,小伙找来了两个朋友帮忙。3人先在车轮下铺上了麻袋,然后又一起抓住车头,想合力把车子拉出来。不过由于陷得太深,淤泥的吸附力也比较强,3人试了好几次,都没能把车子拉上来。发现靠自己的力量没办法把车拉上来,3人又找来了出租车“救驾”。大家用绳子将出租车和沙滩车连在了一起,可是,出租车拉断了一根绳子,都没能把车子拉上来。

随着天色逐渐变黑,在一旁围观的市民和渔民也着急了起来。为了能把车



车子陷进了泥里 报料人供图

子拉出淤泥,几位渔民也自发前来帮忙推车。在出租车司机和渔民们的帮助下,小伙终于将自己的沙滩车“拔”出了淤泥,此时,距事情发生已经有1个多小时,天也完全黑了下來。

家住附近的市民称,由于长江枯水期,水位比较低,江滩的情况比较复杂,来兜风前最好事先探查地形,否则很容易出现危险。(武先生线索费50元)

酒后还敢上高速 追尾撞上货车

快报讯(通讯员 吴川宁 记者 朱俊俊)凌晨时分,高速上怎么会有交警?带着这样的“自信”,男子宋某在参加完单位的聚会后,酒后驾车上上了高速,结果在宁杭高速湖熟段发生了追尾事故。经查,宋某体内酒精含量达到了183.1mg/100ml,为醉酒驾驶。

1月16日凌晨时分,高速六大队接到报警,称宁杭高速公路江宁湖熟段发生一起追尾事故。交警赶到现场后,发现是一辆轿车追尾了一辆重型半挂货车尾部,所幸事故只是造成车辆损失,并无人员伤亡。在向司机询问情况时,交警发

现司机宋某总是有意无意保持距离,说话时还不停捂嘴巴。

交警觉得有问题,便慢慢靠近宋某,结果闻到一股浓烈的酒味。“你是不是喝酒了?”交警突然发问,宋某一愣,只好承认。

原来,当晚宋某参加了单位的聚餐,席间饮了4两白酒和1瓶啤酒,由于家中有事,饭局结束后他就急忙开车回家。“我知道酒后驾车违法,可是想想,凌晨时分,高速上不可能有交警。”宋某这样解释。后经血液酒精含量检测,宋某体内酒精含量为183.1mg/100ml,为醉酒驾驶。